

EDITAL N.º 247/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 246/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital N.º 246/14, de 05 de novembro de 2014, conforme segue:

Onde se lê:

URUGUAIANA BR 472 - Km 585 CEP: 97.500-970 Telefone: (55) 3413 4321	Aquicultura	Tecnológico	Vespertino	05
	Ciências da Natureza	Licenciatura	Noturno	07
	Educação Física	Licenciatura	Noturno	12
	Enfermagem	Bacharelado	Integral	04
	Farmácia	Bacharelado	Integral	04
	Fisioterapia	Bacharelado	Integral	12
	Medicina Veterinária	Bacharelado	Integral	03

Leia-se:

URUGUAIANA BR 472 - Km 585 CEP: 97.500-970 Telefone: (55) 3413 4321	Aquicultura	Tecnológico	Vespertino	05
	Ciências da Natureza	Licenciatura	Noturno	07
	Educação Física	Licenciatura	Noturno	12
	Enfermagem	Bacharelado	Integral	02
	Farmácia	Bacharelado	Integral	04
	Fisioterapia	Bacharelado	Integral	03
	Medicina Veterinária	Bacharelado	Integral	03

O inteiro teor do Edital 246/2014, de 05/11/2014 e da presente retificação estão disponíveis no endereço eletrônico www.unipampa.edu.br/portal/psc.

Bagé, 06 de novembro de 2014.

Ulrika Arns
Reitora